



Молодой белгородец предстанет перед судом за убийство водителя такси и совершение других преступлений

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего жителя области в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч.1 ст.166, п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (убийство, угон автомобиля, кража с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 10 сентября 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в районе рынка Солнечный города Белгорода, договорился с водителем такси о доставлении его в поселок Разумное. По прибытии на место, между водителем и пассажиром произошла ссора из-за неполной оплаты. В ходе ссоры обвиняемый избил 47-летнего водителя, а потом задушил. После этого, обвиняемый завел автомобиль, вывез тело в лесопосадку, похитив у погибшего деньги и личные вещи. Спустя два дня на автомобиле погибшего обвиняемый был задержан сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1438400>